














[1] DATI TECNICI cP1 .434 cP1 .484 CP1 .534
Series Series Series
[2] | Potenza nominale * kW 1,75+ 2,75 1,75+ 3,3 2,10+ 3,3
Velocita mass. di funzionamento -
[3] . min 2900 + 100 2900 + 100 2900 = 100
motore
4] Massa*d:ella macchina con serbatoio kg 20 - 07 20 - 30 29+ 35,5
vuoto (¥)
[5] | Ampiezza di taglio cm 41 46 51
[6] | Codice dispositivo di taglio 81004341/3 | 81004346/3 | 81004459/0
[7] | Livello di pressione acustica (max.) dB(A) 81 83 83
[8] | Incertezza di misura dB(A) 2,21 1,46 1,17
(9] I(_rlT\:ae)I(Ic; di potenza acustica misurato dB(A) 04 % 08
[8] : o dB(A) 1,61 0,61 0,62
Incertezza di misura
[10] | Livello di potenza acustica garantito dB(A) 95 96 98
[11] | Livello di vibrazioni (max.) m/s? 4 5,9 5,9
[8] | Incertezza di misura m/s? 2,48 1,82 2,54
[12] ACCESSORI A RICHIESTA
[13] | Kit "Mulching" v v v
[14] OPZIONI
CP1484K
CP1484 QK
CP1484 SK
CP1 484 SQK
CP1484 SVK
CP1484 SVQK
CP1484 SEK CP1534 SK
CP1484 SQEK | CP1534SQK
CCPP11443?14QKK CP1484SVEK | CP1534SVK
) ) ) CP1484 SVEQK | CP1534 SVQK
[15] |Rimessaggio verticale, mod. CP1434SK | CP148awk CP1 534 SEK
CP1484WQK | CP1534 SQEK
CP1434 5QK CP1484WSK | CP1534SVEK
CP1484 WSQK | CP1534 SVQEK
CP1484 WSVK
CP1 484 WSVQK
CP1484 WSEK
CP1 484 WSQEK
CP1 484 WSVEK
CP1 484 WSVEQK|

(") Il range del peso si riferisce al tipo di motore utilizzato e alla configurazione della macchina.
* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.




[1] CS-TECHNICKE PARAMETRY

[2] Jmenovity vykon

[3] Maximalni rychlost innosti motoru

[4] Hmotnost stroje s prazdnou nadrzi

[5] Sitka seenivcm

[6] Kod sekaciho zafizeni

[7] Uroven akustického tlaku (max.)

[8] Nepresnost méfeni

[9] Uroven naméteného akustického vykonu
(max.)

[10] Urovef zaruéeného akustického vykonu

[11] Urove vibraci (max.)

[12] VOLITELNA PRISLUSENSTVI

[13] Sada pro Muléovani

[14] MOZNOSTI

[15] Skladovani ve svislé poloze

(*) Hmotnostni rozsah zavisi na
namontovaném typu motoru a
konfiguraci modelu.

* Ohledné uvedeného udaje, vychazejte
z hodnoty uvedené na identifika¢nim
Stitku stroje.

[1] DA -TEKNISKE DATA

[2] Nominel effekt

[3] Motorens maks. driftshastighed
[4] Maskinveegt med tom tank
[5] Klippebredde cm

[6] Skeereanordningens varenr.
[7] Lydtryksniveau (max.)

[8] Usikkerhed ved malingen
[9] Lydeffektniveau malt (max.)
[10] Garanteret lydeffektniveau
[11] Vibrationsniveau (max.)

[12] TILBEHOR

[13] Seet til "Multiclip"

[14] EKSTRAUDSTYR

[15] Opbevaring i lodret position

(*) Veegten refererer til de forskellige
motorer pa maskinen og
modelkonfigurationen.

* For disse data henvises til hvad
der er angivet pa maskinens
identifikationsmaerkat.

[1] DE-TECHNISCHE DATEN

[2] Nennleistung

[38] Max. Betriebsgeschwindigkeit des
Motors

4] Maschinenmasse bei leerem Tank

5] Schnittbreite cm

6] Code Schneidwerkzeug

7] Schalldruckpegel (max.)

8] Messungenauigkeit

9] Gemessener Schallleistungspegel
(max.

1.] Garantierter Schallleistungspegel

11] Vibrationspegel (max.)

12] SONDERZUBEHOR

13] "Mulching"-Kit

15] OPTIONEN

15] Senkrechte Lagerung

(*) Der Gewichtsbereich bezieht sich auf
verschiedene Motorisierungen und
Modellkonfigurationen.

* Fir die genaue Angabe nehmen Sie bitte
auf das Typenschild der Maschine
Bezug.

[1] EN-TECHNICAL DATA

[2] Nominal power

[3] Max. engine operation speed

[4] Machine weight with empty tank
[5] Cutting width cm

[6] Cutting means code

[7] Acoustic pressure level (max.)
[8] Measurement uncertainty

[9] Acoustic power level measured (max.)
[10] Acoustic power level guaranteed
[11] Vibration level (max.)

[12] OPTIONAL ACCESSORIES

[13] Mulching kit

[14] OPTIONS

[15] Vertical storage

(*) The weight range is referring to
different engine fitted and model
configuration.

* Please refer to the data indicated on the
machine’s identification plate for the
exact figure.

[1] ES-DATOS TECNICOS

[2] Potencia nominal

[3] Velocidad max. de funcionamiento
motor

[4] Peso de la maquina con el deposito de
combustible vacio

[5] Amplitud de corte cm

[6] Codigo dispositivo de corte

[7] Nivel de presion acustica (max.)

[8] Incertidumbre de medida

[9] Nivel de potencia acustica medido
(max.)

[10] Nivel de potencia acustica garantizado

[11] Nivel de vibraciones (max.)

[12] ACCESORIOS POR ENCARGO

[13] Kit para "Mulching"

[14] OPCIONES

[15] Almacenaje vertical

(*) Elrango de pesos se refiere a los
distintos modelos de motor que se
pueden motar y a la configuracion de
distintos modelos.

* Para el dato especifico, hacer referencia
alo indicado en la etiqueta de
identificacion de la maquina.

[1] F1-TEKNISET TIEDOT

[2] Nimellisteho

[3] Moottorin maksimaalinen
toimintanopeus

[4] Laitteen kuivapaino

[5] Leikkuuleveys cm

[6] Leikkuuvélineen koodi

[7] Akustisen paineen taso (max.)

[8] Mittausepéavarmuus

[9] Mitattu melutaso (max.)

[10] Taattu &&nitehotaso

[11] Téarinataso (max.)

[12] SAATAVANA OLEVAT LISAVARUSTEET

[13] Silppuamisvarusteet

[14] VALINNAT

[15] Varastointi pystysuunnassa

(*) limoitettu painoalue riippuu
asennetusta moottorista ja mallin
kokoonpanosta.

* Méaaréattya arvoa varten, viittaa laitteen
tunnuslaatassa annettuihin tietoihin.

[1] FR-CARACTERISTIQUES
TECHNIQUES

2] Puissance nominale

3] Vitesse max de fonctionnement moteur

4] Masse de la machine avec réservoir vide

5] Largeur de coupe cm

6] Code organe de coupe

7] Niveau de pression acoustique (max.)

8] Incertitude de mesure

9] Niveau de puissance acoustique mesuré
(max.)

10] Niveau de puissance acoustique garanti

11] Niveau de vibrations (max.)

12] EQUIPEMENTS SUR DEMANDE

13] Kit "Mulching”

14] OPTIONS

15] Entreposage vertical

(*) La plage de poids fait référence au type
de moteur installé et & la configuration
du modéle.

* Pour la valeur spécifique, se référer a ce qui
est indiqué sur la plaque signalétique de
la machine.

[1] NL-TECHNISCHE GEGEVENS

[2] Nominaal vermogen

[3] Maximale snelheid voor de werking
van de motor

[4] Massavan de machine met lege tank

[5] Maaibreedte cm

[6] Code snij-inrichting

[7] Niveau geluidsdruk (max.)

[8] Meetonzekerheid

[9] Gemeten akoestisch vermogen (max.)

[10] Gewaarborgd akoestisch vermogen

[11] Niveau trillingen (max.)

[12] OP AANVRAAG LEVERBARE
ACCESSOIRES

[13] Kit "Mulching"

[14] OPTIES

[15] Verticale opslag

(*) Het gewichtsbereik heeft betrekking
op de verschillende motoren en
modelconfiguraties.

*Voor het specifiek gegeven, verwijst
men naar wat aangegeven is op het
identificatielabel van de machine.

[1] NO - TEKNISKE DATA

[2] Nominell effekt

[3] Motorens maks driftshastighet
[4] Maskinvekt med tom tank

[5] Klippebredde cm

[6] Artikkelnummer for klippeinnretning
[7] Lydtrykkniva (max.)

[8] Maleusikkerhet

[9] Malt lydeffektniva (max.)

[10] Garantert lydeffektniva

[11] Vibrasjonsniva (max.)

[12] TILBEHOR PA FORESPORSEL
[13] Mulching-sett

[14] EKSTRAUTSTYR

[15] Lagring i loddrett posisjon

(*) Oppgitte vekter viser til forskjellige
motorer/spesifikasjoner.

* For spesifikk informasjon, se referansen pa
maskinens identifikasjonsetikett.




CESKY - Pfeklad originalniho navodu

Pred cisténim stroje si prectéte cely navod.

> na webovych strankach stiga.com
> naskenovanim QR kédu

Uplné navody k pouziti stroje a motoru jsou k dispozici:

Download full manual

stiga.com

POZOR: PRED POUZITiM STROJE SI POZORNE PRECTETE TENTO NAVOD.

Uschovejte jej kvali dalSimu pouziti.

1. BEZPECNOSTNi POKYNY

1.1. INSTRUKTAZ

Seznamte se s ovladacimi prvky stroje a s jeho
vhodnym pouzitim. Naucéte se rychle zastavit
motor. Neuposlechnuti varovani a pokynti mize
zpUsobit pozar a/nebo vazna ublizeni na zdravi.

* Nikdy nepfipustte, aby stroj pouzivaly déti nebo osoby;,
které nejsou dokonale seznameny s pokyny. Zakony v
jednotlivych zemich upfesnuji minimalni predepsany
vék pro uZivatele.

e Stroj nesmite nikdy pouzivat, jste-li unaveni, pokud je
vam nevolno nebo v pfipadé, ze jste uzili Iéky, drogy,
alkohol nebo jiné latky snizujici vase reflexni schopnosti
a pozornost.

¢ Pamatuijte, Ze obsluhanebo uzivatel nese odpovédnost za
nehody anepredvidané udalosti zplisobené jinym osobam
nebo najejich majetku. Zhodnoceni moznychrizik pfi praci
nazvolenémterénu patiido odpovédnostiuzivatele, ktery
je také odpovédny za pfijeti véech dostupnych opatfeni
k zajisténi vlastni bezpecnosti a také bezpecénosti jinych
osob, zvlasté na svazich, nepravidelném, kluzkém a
nestabilnim terénu.

e V pfipadé, Ze chcete postoupit nebo pujéit stroj jinym
osobam, ujistéte se, Ze se uzivatel seznami's pokyny pro
pouziti, uvedenymi v tomto navodu.

1.2. PRIPRAVNE UKONY

Osobni ochranné prostfedky (OOP)

¢ Pouzivejte vhodny odév, odolnou pracovni obuv s
protiskluzovou podrazkou a dlouhé kalhoty. Nepracujte
bosi nebo v otevienych sandalech. Pouzivejte chranice
sluchu.

¢ Ve vSech situacich, kdy existuje riziko pro vase ruce,
pouzivejte pracovni rukavice.

¢ Nemeéjte nasobé §aly, plasté, nahrdelniky, naramky, odév
svolnymi ¢astminebo odév se $iidrkaminebo kravatou ani
jakeékoli visici nebo volné doplriky vSeobecné, protoze by
se mohly zachytit do stroje nebo do predmétt a materialu,
které se nachazeji na pracovisti.

¢ Dlouhé vlasy vhodnym zplsobem sepnéte.

Pracovni prostor / Stroj

« Dukladné prohlédnéte cely pracovni prostor a odstrarite z
néjvse, co by mohlo byt vymrsténo strojem nebo by mohlo
poskodit sekaci zafizeni/otacejici se soucasti (kameny,
vétve, Zelezné draty, kosti apod.).

Spalovaci motor: palivo
A Palivo je vysoce hoflavé.

* Palivoskladujte v pfislusnych homologovanych nadobach
uréenych k tomuto Ucelu, na bezpe€¢ném misté, v
dostate¢né vzdalenosti od zdroju tepla nebo volného
plamene.

e Nadoby nechavejte bez zbytkd travy, listi nebo
pfebyteéného mazaciho tuku.

Nenechavejte nadoby na pohonné latky v dosahu déti.
Nekufte béhem plnéni nebo doplfovani paliva ani pfi
z&dné manipulaci s palivem.

* Palivo dopliiujte s pouzitim trychtyfe, a to pouze na
otevieném prostoru.

¢ Vyhnéte se vdechovani vyparu paliva.

* Nesnimejte uzavér palivové nadrzky a nedoplfiujte palivo
pfi zapnutém motoru nebo v pfipadé, Ze je motor horky.

e Uzavér palivové nadrzky otevirejte pomalu a nechte
postupné uniknout vnitini tlak.

* Nepfiblizujte se k hrdlu palivové nadrze s otevienym
ohném kvuli kontrole jejiho obsahu.

e Kdyz palivo vyteGe, nestartujte motor, ale vzdalte stroj
od prostoru, ve kterém se palivo vylilo, a zabrarte tak
moznostivzniku pozaru, dokud nedojde k odparenipaliva
a k rozptyleni vypar( paliva.

* Okamzité vygistéte vSechny stopy po palivu vylitém na
stroj nebo na zem.

* Vzdy nasadte zpét a dotahnéte uzavéry palivové nadrze
a nadoby s palivem.

* Nestartujte stroj na misté, kde bylo provedeno doplnéni
paliva; startovani motoru musi probéhnout v minimalni
vzdalenosti 3 metr(i od mista, kde se dopltiovalo palivo.

e Zamezte kontaktu paliva s odévy, a pokud se tak stane,
pfed spusténim motoru se previéknéte.

1.3. BEHEM POUZITI

Pracovni prostor

* Nespoustejte motor v uzavienych prostorech, kde se
mohou hromadit nebezpeéné vypary oxidu uhelnatého.
Startovani musi probihat venku nebo v dobfe vétraném
prostoru. Pamatujte vzdy na to, ze vyfukové plyny jsou
jedovaté.

* P¥i startovani stroje nesméfujte tlumi¢ vyfuku a tim i
vyfukové plyny vici vznétlivym materialim.

* Pracujte pouze pfidennimsvétle nebo pfidobrémumélém
osvétleni a za dobré viditelnosti.

* Vzdalte osoby, déti a zvifata z pracovniho prostoru. Je
tfeba, aby byly déti pod dohledem dospélé osoby.

* Nepracuijte, kdyz je trava mokra, za desté a pfi riziku
boufe, zejména kdyz je pravdépodobny vyskyt blesku.

e Vénujte mimofadnou pozornost nepravidelnostem
terénu (hrboly, pfikopy), svahiim, skrytym nebezpecim
a pfitomnosti pfipadnych pfekazek, které by mohly
omezovat viditelnost.

e Vénuijte velkou pozornost blizkosti srazu, pfikopt nebo
mezi. Kdyz jedno z kol zajede za okraj nebo kdyZ dojde
k poklesnuti okraje, stroj se miize prevratit.
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 Sikmé travniky by mély byt sekany v pfiéném sméru, a
nikdy ne smérem nahoru/doll, aje nutné vénovatzvy$enou
pozornostzménam sméru, ovéfit své postaveni a ujistitse,
aby se do kol nezapletly pfekazky (kameny, vétve, kofeny
apod.), coz by mohlo zpUsobit boéni posuvy nebo ztratu
kontroly nad strojem.

¢ Aby se zabranilo riziku vzniku pozaru, nenechavejte stroj
s jesté teplym motorem mezi listim, suchou travou nebo
jinym hoflavym materialem.

Chovani

¢ Veénuijte pozornost pouziti zpétného chodu nebo pohybu
dozadu. Pfed zpétnym chodem i béhem néj se ohlédnéte
zasebe, abyste se ujistili, Ze se tam nenachazeji prekazky.

¢ Nikdy nebéheijte, ale kracejte.

* Nedovolte, aby vas sekacka tahala.

¢ Pokazdé udrzujte ruce a nohy v bezpe¢né vzdalenosti od
sekaciho zafizeni, a to béhem uvadeéni stroje do ginnosti
i béhem jeho pouziti.

¢ Upozornéni: sekaci zafizeni se nadale otac¢i po dobu
nékolika sekundipojeho vyfazeni nebo po vypnutimotoru.

¢ Vzdy se zdrzujte v dostate¢né vzdalenosti od vystupniho
otvoru.

¢ Nedotykejte se souc¢asti motoru, které se béhem pouziti
ohfivaji. Hrozi riziko popaleni!

V pfipadé zlomeni nebo nehody béhem pracovni
¢innosti okamzité zastavte motor a oddalte stroj,
aby se zabranilo dal§im $kodam;v pfipadé nehod
s ublizenim na zdravi tfetim osobam okamzité
aplikujte postupy prvni pomoci, nejvhodné;jsi pro
danou situaci, a obratte se naZdravotni stfedisko
ohledné potiebného osetreni. Odstrante jakékoli
ulomky, které by mohly zpusobit §kody a ublizeni
na zdravi osob nebo zvifat ponechanych bez
dozoru.

Omezeni pouziti

* Nikdy nepouzivejte stroj, kdyz jsou poSkozené ochranné
kryty, kdyz chybi nebo nejsou spravné nasazené (sbérny
ko§, ochranny kryt bo¢niho vyhozu nebo ochranny kryt
zadniho vyhozu).

* Nepouzivejte stroj, kdyZ pfislusenstvi/nastroje neni/nejsou
nainstalovano/nainstalovany v uréenych mistech.

* Nevypinejte, nevyfazujte a nedemontujte pfitomné
bezpecnostni prvky/mikrospinace ani je nevyfazujte z
éinnosti.

* Neménte sefizeni motoru ani jej neuvadéjte do €innosti
na pfili§ vysokych otackach. Kdyz je motor ponechan v
¢innosti na velmi vysokych otackach, zvysuje se riziko
ubliZzeni na zdravi.

* Nevystavuijte strojnadmérné namaze a nepouzivejte stroj
s niz8im vykonem pro realizaci naro€nych praci; pouziti
vhodného stroje snizuje rizika a zlepSuje kvalitu prace.

1.4. UDRZBA, SKLADOVANi A PREPRAVA

Provadéni pravidelné udrzby a spravné skladovani zajistuji
zachovani bezpecénosti stroje a urovné jeho vykonnosti.

* Nikdy nepouzivejte stroj, ktery ma opotfebované nebo
poskozené soucasti. Vadné nebo opotfebované soucéasti
musi byt nahrazeny a nikdy nesmi byt opravovany.
Pouzivejte pouze originalni nahradni dily: Pouziti
neoriginalnich a/nebo nespravné namontovanych
nahradnich dilll mGze zpUsobit nehody nebo ublizeni na
zdravi osob a zbavuje Vyrobce jakékoli povinnosti nebo

odpovédnosti.

* Abyste snizili riziko vzniku poZaru, pravidelné kontrolujte,
ze nedochazi k uniku oleje a/nebo paliva.

e Béhem Ukonl sefizovani stroje vénujte pozornost tomu,
abyste zabranili uviznuti prstd mezi pohybujicim se
sekacim zafizenim a pevnymi sou¢astmi stroje.

* Neodstavujte stroj s palivem v nadrzi v mistnosti, ve které
by vypary paliva mohly dosahnout plamene, jiskry nebo
silného zdroje tepla.

* Za ucelem omezeni rizika pozaru nenechavejte nadoby
s odpadovymi materidly uvnitf mistnosti.

Urovné hluku a vibraci, uvedené v tomto navodu,
predstavuji maximalni hodnoty pouziti stroje.
Pouziti nevyvazeného sekaciho prvku, pfrili§
vysoka rychlost pohybu a chybéjici udrzba
vyrazné ovliviiuji akustické emise a vibrace.
Proto je tfeba pfFijmout preventivni opatfeni pro
odstranénimoznych $kod zplisobenych vysokym
hlukem anamahanimv disledku vibraci;zajistéte
udrzbu stroje, pouzivejte chrani¢e sluchuabéhem
pracovni ¢innosti délejte prestavky.

1.5. OCHRANA ZIVOTNiHO PROSTREDI

e Dukladné dodrzujte mistni normy pro likvidaci oballl,
opotfebenych soucasti nebo jakéhokoli prvku se silnym
dopadem na Zzivotni prostfedi; tento odpad nesmi byt
odhozen do bé&zného odpadu, ale musi byt oddélen a
odevzdan do pfislusnych sbérnych sttedisek, ktera zajisti
recyklaci materiald.

¢ Dusledné dodrzujte mistni predpisy, tykajici se likvidace
zbytkového materidlu.

* P¥i vyfazeni stroje z provozu jej nenechavejte volné v
pfirodé, ale obratte se na sbérné stfedisko, které je v
souladu s platnymi mistnimi predpisy.

2.  POPIS VYROBKU

Jedna se o sekacku se stojici obsluhou.

Khlavnim sou¢astem stroje patfi motor, ktery uvadi do ¢innosti
sekaci zafizeni uzaviené v ochranném krytu, kola a rukojet.
Obsluhaje schopnaobsluhovatstroja pouzivathlavni oviadaci
prvkytak, ze se bude vzdy zdrzovat zarukojeti, tedy vbezpecné
vzdalenosti od otacejiciho se sekaciho zafizeni.

Vzdaleni obsluhy od stroje zplisobi zastaveni motoru a
otacejiciho se zafizeni v pribéhu nékolika sekund.

Predpokladané pouziti a nespravné pouziti

Tento stroj je navrzen a zkonstruovan pro sekani travy v

zahradach a na travnatych porostech.

Jakakoli jiné pouziti mlize byt nebezpec¢né a mize zplisobit

ublizeni na zdravi osob a/nebo $kody na majetku.

Do nevhodného pouziti patfi (napfiklad, ale nejen):

prevazeni dalSi osob, déti nebo zvifat na stroji;

nechat se pfepravovat strojem;

pouzivani stroje k taZzeni nebo tla¢eni naklad;

aktivace sekaciho zafizeni na Usecich bez travnatého

porostu;

¢ pouzivani stroje pro sbér listi nebo zbytk(;

e pouzivani stroje pro Upravu Zivych plotd nebo pro seceni
netravnatych porost;

* pouzivani stroje vice nez jednou osobou.
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DULEZITA INFORMACE Nevhodné pouziti stroje bude mit za
nasledek propadnuti zdruky a odmitnuti jakékoli odpovédnosti
ze strany Vyrobce, pficemz vsechny naklady vyplyvajici ze skod
nebo ublizeni na zdravi samotného uZivatele nebo tretich osob
ponese uZivatel.

Tento stroj je uréen k pouZiti ze strany spotfebitel, tedy
neprofesionalni obsluhy. Tento stroj je ur€eny pro pouziti
,domacimi kutily*.

DULEZITA INFORMACE Stroj musi pouzivat jediny &len
obsluhy.

2.1. SOUCASTI STROJE
(obr. 1)
A. Skiifi
B. Motor
C. Sekaci zafizeni
D. Ochranny kryt zadniho vyhozu
E. Vychylova¢ bo¢niho vyhozu (je-li soucasti)
F. Ochranny kryt bo¢niho vyhozu (je-li sou¢asti)
G. Sbérny kos (je-li soucasti)
H. Rukojet
I. Paka pfitomnost obsluhy
J. Paka zafazeni nahonu (je-li sou¢asti)

2.2. VYSTRAZNE SYMBOLY

POZOR:
Pfed pouzitim stroje si pfectéte pokyny.

VYSTRAHA:
Nevkladeijte ruce ani nohy do prostoru

ulozeni sekaciho zafizeni. Pfed

T 7
provedenim jakéhokoli Ukonu udrzby
g‘ @ nebo opravy odpojte konektor svicky a

prectéte si pfislusné pokyny.

o NEBEZPECI!Rizikovymréténipredmétu.

A Delnl Béhem pouziti zafizeni udrzujte osoby
mimo pracovni prostor.

NEBEZPECi! Riziko pofezani. Pohybujici

se sekaci zafizeni. Nevkladeijte ruce

T
EJ ani nohy do prostoru ulozeni sekaciho

zafizeni.
= Pozor na zaci Ustroji: Zaci Ustroji se
@ 0 B nadale otaéi i po vypnuti motoru.
@ Vytahnéte zastréku z napdjeni vzdy
pred provadénim udrzby, nebo pokud

je kabel poskozeny.

(Jen pro elektrické sekacky s napajenim

ze sité.)

Upozornéni. UdrZujte napajeci kabel v
bezpecné vzdalenosti od Zaciho ustroji.
(Jen pro elektrické sekaCky s napajenim
ze sité.)

VNS

DULEZITA INFORMACE Poskozené nebo jiZ neditelné vy-
strazné $titky je tfeba vymeénit. PoZddejte o nové Stitky ve vasem
autorizovaném servisnim stredisku.

3. MONTAZ

DULEZITA INFORMACE Rozbaleni a dokonceni montéze
musi byt provedeno na rovné a pevné plose s dostatec¢nym pro-
storem pro manipulaci se strojem a s obaly a za pouZiti vhod-
ného ndradi.

1. Vybaleni (obr. 2)
2. Montaz a nastaveni rukojeti (obr. 3)
3. Montaz koSe (obr. 4)

4. OVLADACI PRVKY

* Ovladani startovani
- Typ I: Manualni startovaci rukojet (obr. 5). Umozriuje
ruéni nastartovani motoru.
- Typ II: Ovladani s elektrickym startovanim pomoci
tlacitka (obr. 6). Umoznuje elektrické nastartovani
motoru.

¢ Paka pfitomnost obsluhy
Jedna se o paku, kterd umoznuje zabér sekaciho zafizeni
a nahonu. Pfi uvolnéni paky dojde automaticky k zastaveni

motoru (obr. 7).
Uvolnéni paky: zastaveni motoru.

L
(obr.7)

* Paka zarazeni nahonu (je-li soucéasti)
Zapina nahon kol a umozriuje posun stroje vpred (obr. 8).

%&ﬁ Spusténi pojezdu. (obr. 8)

DULEZITA INFORMACE Startovdni motoru musi byt vzdy
provedeno s vyfazenym nahonem.

DULEZITA INFORMACE Aby se zabrénilo poskozeni prevo-
dovky, netahejte stroj dozadu pfi zafazeném nahonu.

OPC (kontrola pfitomnosti obsluhy)

¢ Nastaveni vysky seceni
Snizenim nebo nadzvednutim skiiné se trava muze sekat v
rGznych vyskach. (obr. 9)

DULEZITA INFORMACE Uvedeny tikon proved'te se zastave-
nym sekacim zafizeni.

5. POUZITi STROJE

DULEZITA INFORMACE Pokyny pro motor a akumulétor (je-li
k dispozici) naleznete v pfislusnych navodech.

5.1. PRIPRAVNE UKONY

Uvedte stroj do vodorovné polohy tak, aby byl dobfe opfeny
o terén.

* Dopliiovani oleje a benzinu
DULEZITA INFORMACE Stroj je dodévan bez motorového
oleje a paliva.

Doplnéni paliva musi probihat pfi zastaveném
stroji a s odpojenym konektorem zapalovaci
svicky.
Doplrite palivo azkontrolujte/doplrite motorovy olej zpiisobem
a podle pokynl uvedenych v navodu k motoru.

 PFiprava stroje pro pracovni ¢innost
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DULEZITA INFORMACE Uvedeny tikon provedte se zastave-
nym sekacim zafizeni.

Tento stroj umoziuje provadét seceni travniku v rdznych
rezimech:

* Pripravaproseceniasbértravy dosbérnéhokose (obr.10)

¢ Pfiprava pro seceni travy a jejiho vyhozu vzadu na zem
(obr.11)

¢ Pfiprava na sekanitravy ajeji posekani nadrobno (funkce
mul&ovani) (obr. 12)

e Priprava pro seceni travy a jejiho vyhozu stranou na
zem (obr. 13)

5.2. BEZPECNOSTNi KONTROLY
¢ Zkontrolujte neporusenostaspravné namontovanivsech
komponentu stroje,
* Zkontrolujte, Ze jsou spravné utazeny vSechny upevriovaci
prvky,
¢ VSechny povrchy stroje udrzujte €istymi a suchymi.

Ukon Vysledek
1. Spusténi stroje. 1. Sekaci zafizeni se musi
2. Uvolnéte paku brzdy motoru / pohybovat.

sekaciho zafizeni. 2. Paky se musi automaticky

a rychle vratit do neutralni
polohy, musi dojit k vypnuti
motoruakzastavenisekaciho
zafizeniv priibéhu parsekund.

. Spusténi stroje.

2. Pouzijte paku ovladani | 2. Strojse pohybuje dopredu.

nahonu. 3. Stroj se zastavi.
3. Uvolnéte péaku ovladani
nahonu.
1. Zku$ebni fizeni. 1. Zadna poruchova vibrace.

Zadny neobvykly zvuk.

Kdyz se kterykoli z vysledkd odliSuje od
informaci uvedenych v nasledujicich tabulkach,
nepouzivejte stroj! Obratte se na stfedisko
servisni sluzby za iéelem provedeni potfebnych
kontrol a pfipadné opravy.

5.3. SPUSTENI A PROVOZ

POZNAMKA Uvadéni do chodu provédéjte na rovném povrchu
bez prekazek a vysoké travy.
¢ Modely s drzadlem a manualnim startovanim (obr. 14).
¢ Modelysovladanimelektrickéhostartovaniprostfednictvim
tlacitka (obr. 15).

DULEZITA INFORMACE Béhem pracovni éinnosti udrzujte

bezpecnostni vzdédlenost od otdacejiciho se sekaciho zafizeni,
vymezenou délkou rukojeti.

Vyprazdnéni sbérného kose
(Obr. 16)

1. Uvolnéte packu pfitomnosti obsluhy a vyckejte
na zastaveni zaciho Ustroji.

2. Zvednéte ochranny krytzadniho vyhozu, uchopte
rukojet a odeberte sbérny ko$, pficemz jej drzte
ve vzpfimené poloze.

5.4. ZASTAVENI

Po dokonéeni prace uvolnéte paku brzdy motoru / Zaciho
Ustroji (obr. 17).

Po zastaveni stroje je tfeba pockat nékolik sekund
na zastaveni sekaciho zafizeni.

Motoru se po vypnuti nedotykejte. Hrozi
nebezpeéi popaleni.

5.5. PO POUZITI

e Provedte vycisténi (odst. 5.1).

¢ Dle potfeby vymérite poSkozené soudasti a utdhnéte
pfipadné uvolnéné Srouby a svorniky.

Pfi kazdém opusténi stroje a jeho ponechani bez dozoru:
* Odpojte konektor zapalovaci svi¢ky (u modelt s rukojeti
s manualnim startovanim).
 Stisknéte jazycek a vyjméte kli¢ podmirovaciho signalu
(u modelu s elektrickym startovanim pomoci tlacitka).

6. UDRZBA

Bezpecnostni pokyny, které je treba dodrzovat béhem pouZziti
stroje, jsou popsany v kap. 1. Disledné dodrzujte uvedené
pokyny, abyste se vyhnuli vaZznym rizikiim a nebezpecim:

Pfed provedenim jakékoli kontroly, ¢isténi nebo udrzby/
sefizovani na stroji:
e Zastavte stroj.
* Ujistéte se, ze vSechny pohybuijici se ¢asti jsou zcela
zastaveny.
¢ Pockejte na ochlazeni motoru.
* Odpojte konektor zapalovaci svicky.
e Qdstrarite kli¢ nebo akumulator (u modell s ovladanim
elektrického startovani prostfednictvim tlacitka).
¢ Pouzivejte vhodny odév, pracovni rukavice a ochranné
bryle.

6.1. CISTENI
Po kazdém pouziti vycistéte dle nize uvedenych pokynu:
¢ Po kazdém fezu stroj vycistéte.
e Qdstrarite zbytky travy a bahna zachycené uvnitf skfiné.
¢ Pokazdé se ujistéte, ze jsou otvory pro nasavani vzduchu
volné a nejsou ucpané tlomky.
¢ Nepouzivejte agresivni kapaliny pro ¢isténi skiiné.
¢ Abyste snizili riziko pozaru, odstrarite z motoru zbytky
travy, listy nebo nadmérny mazaci tuk.

FIDULEZITA INFORMACEIF K myti karoserie nikdy ne-
pouZivejte vysokotlakou vodu

6.2. UDRZBA ZACIHO USTROJi

Vsechny ukony tykajici se sekacich zafizeni
(demontaz, ostieni, vyvazovani, oprava, zpétna
montaz a/nebo vyména) predstavuji velice
narocné prace, které vyzaduji specifické znalosti
apouziti pfisluSného vybaveni;zbezpecnostnich
divodu je proto zapotiebi, aby byly pokazdé
provedeny ve Specializovaném stiedisku.

Poskozené, ohnuté nebo opotiebované sekaci
zafizeni nechte vzdy vymeénit jako celek spolu s
prislusnymiSrouby, aby bylo zachovano vyvazeni.

DULEZITA INFORMACE Vzdy pouZivejte originini sekaci za-
fizeni, oznacené kédem uvedenym v tabulce , Technické tdaje”.

6.3. NABITI AKUMULATORU

Akumulator je dodavan u modell s ovladanim elektrického
startovani prostfednictvim tlacitka. Pokyny tykajici se vydrze,
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dobijeni, skladovani a udrzby akumulatoru jsou uvedeny v
navodu k motoru.

NOTA Blizsi informace tykajici se udrzby jsou uvedeny v Upl-
ném navodu k obsluze.

7. PREPRAVA, SKLADOVANi A
LIKVIDACE

7.1. PREPRAVA

Pfi pfilezitosti kazdé manipulace se strojem, jeho zvedani,
preprave nebo naklanéni:
Zastavte stroj.

* Ujistéte se, ze vSechny pohybujici se €asti jsou zcela
zastaveny.

* QOdpojte kryt zapalovaci svicky nebo vyjméte kli¢ nebo
akumulator (umodelt s ovladanim elektrického startovani
prostfednictvim tlacitka).

¢ Pouzijte silné pracovni rukavice.

* Uchopte strojv mistech, kterd umozriuji bezpe¢ny tchop,
a méjte pfitom na paméti hmotnost stroje a jeji rozlozeni.

e Pouzijte dostate¢ny pocet osob vzhledem k hmotnosti
stroje.

e Ujistéte se, Ze pfi pohybu stroje nedochazi ke vzniku
Skod nebo zranéni.

 Radné jej pripevnéte k prepravnimu prostiedku lany nebo
fetézy, aby se zabranilo jeho pfevraceni a moznému
poskozeni, spojenému s Unikem paliva.

7.2. SKLADOVANI

Kdyz je tfeba stroj uskladnit:
* Nastartujte motor a nechte jej bézet pfi volnobéznych
otackach az do jeho zastaveni, aby spotfeboval veskeré
palivo, které zustalo v karburatoru.

¢ Dukladné vycistéte stroj.

* Zkontrolujte celistvost stroje;

Stroj skladujte:

eV suchém prostiedi.

e Chranény pfed povétrnostnimi vlivy.

* Na misté, které neni pfistupné détem.

* Poté, co jste se uijistili o vyjmuti klice a odlozeni naradi

pouzitého pfi udrzbé.

POZNAMKA  Stroj uskladnéte tak, aby pi kontaktu, a to i né-
hodném nebo neocekdvaném, nepredstavoval nebezpeci pro
dospélé osoby, déti nebo zvirata.
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